
 
Leitung Digitale Medien (m/w/d)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die AOK-Verlag GmbH ist ein modernes und expandierendes Dienstleistungsunternehmen mit Sitz in 

Remagen und einem Tochterunternehmen in Berlin. Wir sind der AOK-Partner für Kommunikationslösungen 

mit hoher Expertise in Gesundheit, Pflege und Sozialversicherung. Aus unserer vielfältigen Erfahrung heraus 

entwickeln wir richtungsweisende Lösungen in Medien und Marketing– von Gesundheitsprogrammen, ziel-

gruppenorientierten Veranstaltungen, Fachinformationen bis hin zu Werbemitteln, analog und digital. Wir ar-

beiten als Team jeden Tag an einer besseren Zukunft. Für eine Welt, in der Menschen gesünder leben und die 

nachhaltig ist. Denn für uns steht die Gesundheit an erster Stelle. Sei dabei und lass uns gemeinsam mit 

unserem Kunden, der AOK – Die Gesundheitskasse, die Zukunft von morgen gestalten. 

 

Für den Bereich Digitale Medien der AOK-Mediengruppe suchen wir ab sofort am Standort in Remagen oder 
Berlin eine 

Leitung Digitale Medien (m/w/d) 

 

Welche Aufgaben warten auf Dich? 

• Du verantwortest die Produktentwicklung im Rahmen digitaler und crossmedialer Kundenprojekte 
für die Mediengruppe. 

• Du berätst unsere Kundinnen und Kunden, erarbeitest mit ihnen Konzepte für digitale Vertriebs- und 
Kommunikationsaktivitäten und leitest diese Projekte bis zur Entscheidungsreife. 

• Du bist sowohl für die Definition und Auswertung von KPIs als auch für die Qualitätskontrolle im 
Rahmen von internen und externen Projekten zuständig. 

• Du führst ein Kompetenzteam und übernimmst die steuernde Schnittstellenverantwortung zu allen 
Fachabteilungen der Mediengruppe und externen Dienstleisterinnen und Dienstleistern. 

• Du kalkulierst und verantwortest die Budgetierung von Projekten und das Ressourcenmanagement 
(technologisch, fachlich und personell). 

• Du bist verantwortlich für den weiteren Auf- und Ausbau der Organisationseinheit Digitale Medien 
und sorgst für fortlaufende Verbesserung der Digitalkompetenzen. 

• Du berätst die Leitung Creative Services auf dem Weg der strukturellen Veränderungen im Bereich 
der digitalen Medien und wirkst bei der Gestaltung eines stärker digital ausgerichteten Workflows 
mit. 

 

Was wünschen wir uns von Dir? 

• Du verfügst über mind. 5 Jahre Berufserfahrung im digitalen Projektmanagement und kannst bereits 
auf eine leitende Funktion mit Führungsverantwortung zurückblicken. 

• Als Experte (m/w/d) für Digitalisierung bringst Du nachweisliche Erfolge in der Leitung digitaler 
Transformationsprojekte von Produkten/Prozessen mit. 



 

• Du hast eine markt- und betriebswirtschaftliche Denke, kannst ausschlaggebende Prioritäten set-
zen und verstehst es, die Kundinnen und Kunden in den Projekten zu positionieren.  

• Du hast ausgeprägte Überzeugungs- und Kollaborationsfähigkeiten, bist kommunikativ auf allen 
relevanten Ebenen und bewahrst in komplexen Projektphasen den Überblick. 

• Du bist sehr erfahren in der Führung von Teams und lebst einen integrativen und situativen Führungs-
stil. 

• Du denkst gern Dinge neu und bist gepaart mit Deiner analytischen Denkweise sehr strukturiert und 
arbeitest ergebnis- und lösungsorientiert. 
 

 

Was wir Dir bieten: 

• Einen Job mit Sinn! Bei uns hast Du die Möglichkeit, die Welt der Gesundheitsförderung nachhaltig 
mitzugestalten. 

• So sind wir: Ein herzliches, offenes Team, dessen Herz dafür schlägt, was es tut. Bei flachen Hierar-
chien und kurzen Entscheidungswegen bieten wir Dir ein hohes Maß an Eigenverantwortung. 

• Dein zukünftiger Arbeitsplatz: Modern ausgestattete Büroräume nahe dem Siebengebirge. 

• Unsere Organisation: Werde Teil eines dynamischen Umfeldes, das sich in einem spannenden Trans-
formationsprozess befindet. 

• Ausgewogene Work-Life-Balance: Nutze unser flexibles Arbeitszeitmodell und arbeite in Absprache 
auch mobil bei einer 38,5h/Woche (Vollzeit). 

• Weiterentwicklung: Wir fördern und fordern unsere Mitarbeitenden und erarbeiten gemeinsam maß-
geschneiderte Entwicklungspläne. 

 

 

Wie Du Dich bewirbst: 

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung! Bitte richte Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, 

Lebenslauf, Zeugnisse) unter Angabe deiner Gehaltsvorstellung und Deinen möglichen Eintrittstermin an: 

 

AOK-Verlag GmbH 

Sabrina Köppe 

bewerbung@aok-verlag.de 

mailto:bewerbung@aok-verlag.de

